С1. (максимум 4 балла). Задача считается решенной, если набрано не менее 3 баллов.
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(1 балл). На основании графика зависимости модуля скорости от времени можно рассчитать модули ускорений шайбы при движении ее вверх a1 = 1,5м/с2 и при движении вниз а2 = 1 м/с2 , а также сделать вывод о том, что при движении тела и вверх, и вниз действует сила трения, поскольку модули ускорений разные. 

(1 балл). Наличие рисунка с указанием сил, действующих на тело, и ссылка на второй закон Ньютона или запись его в векторном виде: 
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(1 балл). Наличие записи второго закона Ньютона в проекциях на ось, перпендикулярную плоскости, и ось, направленную вдоль плоскости вниз, для движения шайбы вверх  (рис.): 

N – mgcos( = 0, ma1 = mgsin( + (N, 

для движения вниз: 
ma2 = mgsin( – (N.

(1 балл) Решение системы уравнений с получением буквенного и численного ответа: 

m(a1+ a2) = 2mgsin(, sin( = (a1+ a2)/2g, 
sin( = 0,125 или ( = arcsin 0,125.
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